
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         DA         PRIMEIRA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO
SANTO         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA
EM         27/01/2025

Ao(s)         vinte         e         sete         dia(s)         do         mês         de         janeiro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         cinco,         às         catorze

e         zero         minutos,         foi         realizada         no(a)         sala         de         reuniões         virtuais         (Google         Meet)         a         primeira

sessão         ordinária         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do

Espírito         Santo         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)

de         Vivian         Estevam         Cornelio         (Presidente),         Aldo         Vignatti,         Ana         Paula         Oliveira         Costa,

Andreia         Soprani         dos         Santos,         Andressa         Cesana,         Cesar         Augusto         Rodrigues,         Christiane

Mapheu         Nogueira,         Dalana         Campos         Muscardi,         Edilson         Romais         Schmildt,         Edney

Leandro         da         Vitoria,         Esequiel         da         Veiga         Pereira,         Flavia         Dayrell         Franca,         Icaro         Pianca

Guidolini,         Isabel         Matos         Nunes,         Jefferson         Lima         Fernandes         Andre,         Jose         Andre         Lourenco,

Juliana         Castro         Monteiro         Pirovani,         Leticya         dos         Santos         Almeida         Negri,         Weila         dos         Santos

Vieira         (representando         Mauricio         Pinho         Borges),         Oberlan         Christo         Romao,         Osmar         Vicente

Chevez         Pozo,         Paulo         Wander         Barbosa,         Pedro         Felipe         do         Prado,         Paulo         Sergio         Moscon

(representando         Raniella         Falchetto         Bazoni),         Taisa         Shimosakai         de         Lira,         Tathiana         Guerra

Sobrinho,         Valdinei         Cezar         Cardoso,         Vivian         Chagas         da         Silveira         e         Zaira         Bomfante         dos

Santos,         com         a(s)         ausência(s)         de         Diogina         Barata         e         Wellington         Goncalves,         com         a(s)

ausência(s)         justificadas         de         Luiz         Antonio         Favero         Filho         e         Susana         Bubach.         Havendo

número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.

INFORME         1:         A         Presidente         Vivian         Estevam         Cornelio         dá         boas-vindas         nesta         primeira

reunião         ordinária         de         2025,         deseja         um         ótimo         retorno         para         todos         e         comunica         que         está         no

exercício         da         Direção,         devido         às         férias         do         professor         Luiz.         INFORME         2:         A         Presidente

Vivian         Estevam         Cornelio         comunica         que         a         lista         do         Sisu         está         para         ser         divulgada.         Já

existem         candidatos         aprovados         nos         15         cursos         participantes         do         Ceunes,         totalizando         660

candidatos         aguardando         a         chamada         para         1ª         ou         2ª         opção.         Há         grande         perspectiva         de         que

tenha         aumento         da         taxa         de         ingresso         dos         estudantes         esse         ano.         Nesse         sentido,         os         estudantes

que         participam         do         PIAA         produzirão         vídeos         para         instrução         dos         candidatos         que         não         estão

habituados         com         o         envio         da         documentação.         INFORME         3:         A         Presidente         Vivian         Estevam

Cornelio         fala         sobre         a         oferta         2025/1         e         construção         dos         horários         e         destaca         que,         com         a

alteração         do         calendário         por         causa         do         período         de         greve,         o         que         também         modificou         os

horários,         e         devido         ao         período         de         recesso,         o         prazo         para         as         conferências         foi         estendido         até

dia         03/02,         data         limite.         Salientou         que         nenhum         pedido         de         modificação         será         acatado         por

e-mail,         apenas         pela         planilha         específica         disponibilizada.         INFORME         4:         A         Presidente

Vivian         Estevam         Cornelio         informa         sobre         um         movimento         iniciado         em         dezembro/2024         dos

estudantes         das         licenciaturas,         que         estão         sem         transporte         nesse         mês         de         janeiro,         período         em

que         não         está         coberto         pelo         calendário         letivo         geral.         Assim,         foi         solicitado         à         Reitoria         que

oferecesse         apoio         para         o         transporte         desses         alunos         que         ofereceu         a         seguinte         resposta:

"informamos         que         não         há         previsão         nas         normas         da         Universidade         para         atendimento         da

Emissão: 18/03/2025 08:44:34 Página 1/4

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.



solicitação.         Contudo,         cientes         da         importância         e         das         necessidades         dos         estudantes,

comunicamos         que         esta         Chefia         de         Gabinete         fará         contato         com         as         respectivas         Prefeituras,

buscando         alternativas         para         solicitação         desta         demanda.         Além         disso,         é         importante

ressaltarmos         que         o         Auxílio         Permanência         Unificado,         é         composto         por         auxílio         moradia,

transporte         e         material         de         consumo,         sendo         pago         aos         estudantes         assistidos".         A         presidente

ainda         informa         que         foi         feita         tentativa         de         contato         pelo         Ceunes         com         as         empresas         e

prefeituras         responsáveis,         mas         não         foi         obtido         retorno         satisfatório,         após         isso         foi         realizada

uma         pesquisa         com         prestadores         de         serviço         de         transporte         oficial         e         encaminhada         à         Reitoria

que         resultou         na         resposta         já         citada.         Dessa         forma,         a         Presidente         sinaliza         que         alguns

estudantes         não         conseguirão         se         locomover         e         que         então         será         emitida         uma         nota,

respeitando         toda         autonomia         docente,         para         que         os         professores         tenham         sensibilidade         com

atividades         avaliativas         nesse         período,         pedindo         a         compreensão         dos         docentes         que         possuem

alunos         nessa         situação.         INFORME         5:         A         Professora         Zaira         aproveita         que         é         a         primeira

reunião         do         ano         de         2025         para         reforçar         a         necessidade         de         agendamento         prévio         do         serviço

dos         intérpretes         do         Centro.         Devido         à         crescente         presença         de         pessoas         com         deficiência         nos

eventos,         ela         pede         aos         colegas         que         esse         levantamento         seja         realizado         previamente         e         a

solicitação         desses         técnicos         seja         programada         para         que         ninguém         fique         desassistido,         nem

para         os         eventos,         nem         para         as         atividades         cotidianas         com         os         estudantes         que         necessitam

desse         serviço.         PAUTA         1:         23068.002660/2025-11         -         Solicita         homologação         da

recondução         da         professora         Flávia         Dayrell         França         como         coordenadora         do         Colegiado         do

curso         de         Farmácia         do         Ceunes,         a         partir         de         08/02/2025,         e         da         professora         Ana         Alice         Dias         de

Castro         Luz         como         subcoordenadora         do         curso,         a         partir         de         09/02/2025.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         2:         23068.030386/2024-81         -         Solicita         apreciação

do         relatório         de         atividades         desenvolvidas         durante         a         licença         capacitação         da         professora

Rita         de         Cassia         Cristofoleti         concedida         pela         PORTARIA         DE         PESSOAL         Nº         2809,         DE         14

DE         AGOSTO         DE         2024.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         3:

23068.002321/2025-26         -         Solicita         apreciação         de         atas         do         Conselho         Departamental         -         21ª         e

22ª         Sessões         Ordinárias         e         1ª         sessão         extraordinária         de         2024.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade.         PAUTA         4:         23068.068682/2024-54         -         Solicita         apreciação         do         protocolo         de

intenções         para         cooperação         técnica         entre         o         Programa         de         Pós-graduação         em         Saúde

Coletiva         (PPGSC),         vinculado         à         Ufes         -         campus         São         Mateus/ES,         e         o         Programa         de

Pós-graduação         em         Gerenciamento         em         Enfermagem         (PPGEn),         vinculado         à         Escola         de

Enfermagem         da         Universidade         de         São         Paulo.         Relator(a):         Jefferson         Lima         Fernandes

Andre.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         5:         23068.048779/2024-41         -

Solicita         apreciação         do         recurso         administrativo         apresentado         pelo         discente         Luiz         Roberto

Barreto         Lima         contra         a         penalidade         de         suspensão         aplicada         a         ele         pelo         Diretor         do         Centro,

baseado         na         conclusão         do         inquérito         administrativo.         Relator(a):         Leticya         dos         Santos

Almeida         Negri.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         o         parecer         contrário         ao         recurso

administrativo         apresentado         pelo         discente         Luiz         Roberto         Barreto         Lima.         Dessa         forma,         o

Conselho         Departamental         mantém         a         penalidade         de         suspensão         de         30         dias         aplicada         ao

discente.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e

declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Tatiane         Merlo,         secretário(a)         do(a)         Conselho

Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do         Espírito         Santo,         lavrei         a         presente         ata
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que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos         presentes.         São         Mateus/ES,         27

de         janeiro         de         2025.

Vivian Estevam Cornelio

(Presidente)

Aldo Vignatti

Ana Paula Oliveira Costa Andreia Soprani dos Santos

Andressa Cesana Cesar Augusto Rodrigues

Christiane Mapheu Nogueira Dalana Campos Muscardi

Edilson Romais Schmildt Edney Leandro da Vitoria

Esequiel da Veiga Pereira Flavia Dayrell Franca

Icaro Pianca Guidolini Isabel Matos Nunes

Jefferson Lima Fernandes Andre Jose Andre Lourenco

Juliana Castro Monteiro Pirovani Leticya dos Santos Almeida Negri
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Mauricio Pinho Borges

(representado(a) por Weila dos Santos Vieira)

Oberlan Christo Romao

Osmar Vicente Chevez Pozo Paulo Wander Barbosa

Pedro Felipe do Prado Raniella Falchetto Bazoni

(representado(a) por Paulo Sergio Moscon)

Taisa Shimosakai de Lira Tathiana Guerra Sobrinho

Valdinei Cezar Cardoso Vivian Chagas da Silveira

Zaira Bomfante dos Santos
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PROTOCOLO DE ASSINATURA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo
Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
LUIZ ANTONIO FAVERO FILHO - MATRÍCULA 1561793
Presidente - Conselho Departamental do CEUNES
Em 18/03/2025 às 17:12

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link: https://api-
lepisma.prod.uks.ufes.br/arquivos-assinados/1096119?tipoArquivo=O
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